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令和元年度 第 3回 豊後大野市地域公共交通会議

豊後大野市地域公共交通活性化協議会 議事要旨

日時：令和 2年 2月 19 日（水）１０：３０～

場所：豊後大野市役所 ５F 委員会室

１．開会

事 務 局：ただいまより、令和元年度「第３回豊後大野市地域公共交通会議及び豊後大

野市地域公共交通活性化協議会」を開始いたします。

会長あいさつは、先ほどのバス停コンテスト・優良乗務員表彰式で行いまし

たので、割愛いたします。

２．会長あいさつ

省略

３．報告事項

（１） 公共交通モニタリング調査について

（２） 「豊後大野市地域公共交通活性化協議会表彰規程細則」及び「豊後大野市地域

公共交通活性化協議会表彰 候補団体及び候補者の選定基準」の一部改正につ

いて

事 務 局：資料１・２説明（省略）

会 長：本件について、ご意見ありますか。

矢野委員：規程の改正について、変更したのはどういう経緯でしょうか。
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事 務 局：条例のルールとして、番号の呼び方を「条、項、号」の順番とすることにな

っておりますので、それに合わせました。

芦刈委員：運転士の方への副賞が何もないというのはどういった理由でしょうか。

事 務 局：当初の経緯を確認したいと思います。予算的には対応可能ですので、今後

検討させていただきたいと思います。

会 長：これまでは副賞がなくて、途中から副賞が出るということについて、問題は

ございますか。

衛藤委員：特に問題ないかと思います。運転士からは賞状をいただくことに加えて何か

あれば有難いという声も聞かれています。みなさんご存じのように、運転士

不足の問題が深刻になっておりますので、担い手確保の観点からも、何かご

検討いただけますと幸いです。

会 長：その他ありますか。なければ、次の議題に移ります。

４．議題

（１） コミュニティバス運行内容の変更について（朝地町）

事 務 局：説明（省略）

会 長：本件について、ご意見ありますか。

衛藤委員：清川支所のバス停が移動になりますが、新しいバスの駐車場所では屋根はあ

りますか。冬場では窓ガラスの霜を溶かすのに、屋根があった方が作業しや

すいという状況があります。

事 務 局：これまでは屋根がありましたが、新しい所では屋根はない状況です。詳細は

確認したいと思いますが、三重にも屋根がないので、屋根を付けるのは難し

いかと思われます。

会 長：ほかにご意見はございませんか。特にないようでしたら皆さんの承認をいた

だいたということでよろしいしょうか。

一 同：異議なし。

会 長：ありがとうございました。それでは次のその他に移ります。

５．その他

事 務 局：特になし

６．閉会

事 務 局： それではこれにて閉会いたします。本日はありがとうございました。


